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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 04 DE JULIO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 23 HORAS DEL DÍA 04 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ.------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTE DE UN PARTIDO POLÍTICO, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO 
LAS 23 HORAS CON 2 MINUTOS, DE ESTE JUEVES 4 DE JULIO DEL 2024, VAMOS 
A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS NOCHES TENGAN TODOS Y CADA UNO DE 
USTEDES. PARA EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER EMPEZAR 
CON LA PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE POR EL MOMENTO CONTAMOS CON LA ASISTENCIA 
DE 10 INTEGRANTES DE ESTA… DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR 
LO QUE POR EL MOMENTO NO HAY QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR CON LA 
PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y LE 
PEDIRÍA QUE DIÉRAMOS INICIO EN SEGUNDA CONVOCATORIA, LEVANTANDO 
EL ACTA CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EN SEGUNDA 
CONVOCATORIA, CON LA ASISTENCIA DE 10 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL Y EN TÉRMINOS DE LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
DAREMOS… QUE SE PUEDE DAR INICIO, PERDÓN, CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y DECLARAMOS LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 
SESIÓN. POR FAVOR SECRETARIO, CONTINUEMOS CON LA LECTURA DEL 
ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN, EL CUAL ES EL SIGUIENTE:----------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
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1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.--- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN LOS FUNCIONARIOS QUE EN REPRESENTACIÓN DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, ACOMPAÑARÁN LAS ASAMBLEAS DE BARRIOS PARA 
ELEGIR INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ELECTORAL MUNICIPAL QUE 
DARÁ CONTINUIDAD A TODOS LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON EL 
PROCESO ELECTORAL MUNICIPAL DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE 
HUEYAPAN, MORELOS, EN ATENCIÓN AL OFICIO MIH/CM/032/2024.--------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA, PARA ESTA SESIÓN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE EL PARTICULAR SE VIERTE QUE NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE NO HABER COMENTARIOS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 HORAS CON 7 MINUTOS, DE ESTE DÍA 4 DE JULIO 
DE 2024. SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO.”  LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
PUNTO NÚMERO 2. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DEL 
DOCUMENTO SEÑALADO EN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 HORAS CON 7 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 4 DE JULIO DEL PRESENTE AÑO. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA.”-----  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A 
LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN A LOS FUNCIONARIOS QUE EN REPRESENTACIÓN DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, ACOMPAÑARÁN LAS ASAMBLEAS DE BARRIOS PARA 
ELEGIR INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ELECTORAL MUNICIPAL QUE DARÁ 
CONTINUIDAD A TODOS LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON EL PROCESO 
ELECTORAL MUNICIPAL DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE HUEYAPAN, MORELOS, 
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EN ATENCIÓN AL OFICIO MIH/CM/032/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE 
SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE 
CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE DESIGNA A LOS CIUDADANOS: CARLOS IVÁN FIGUEROA BRITO, 
DAVID VÁZQUEZ VALLE, CARLOS FACUNDO JAIMES AGUILAR, OCTAVIO 
AGUSTO LANDA APAEZ, FERNANDO QUEZADA SERRANO, ANTONIO QUEZADA 
SERRANO, FUNCIONARIOS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA ACOMPAÑAR 
LAS ASAMBLEAS DE BARRIOS PARA ELEGIR INTEGRANTES DE LA COMISIÓN 
ELECTORAL MUNICIPAL, QUE DARÁ CONTINUIDAD A TODOS LOS TRABAJOS 
RELACIONADOS CON EL PROCESO ELECTORAL MUNICIPAL DEL MUNICIPIO 
INDÍGENA DE HUEYAPAN, MORELOS, EN ATENCIÓN AL OFICIO MIH/CM/032/2024, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL CONCEJO MUNICIPAL Y 
AL CONCEJO MAYOR, AMBOS DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE HUEYAPAN, 
MORELOS. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LOS 
CIUDADANOS: CARLOS IVÁN FIGUEROA BRITO, DAVID VÁZQUEZ VALLE, 
CARLOS FACUNDO JAIMES AGUILAR, OCTAVIO AGUSTO LANDA APAEZ, 
FERNANDO QUEZADA SERRANO, ANTONIO QUEZADA SERRANO, 
FUNCIONARIOS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. QUINTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE ADVIERTE QUE 
SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
BUENAS NOCHES A TODOS. YO ÚNICAMENTE VOY A INTERVENIR PARA DOS 
OBSERVACIONES PEQUEÑAS: EN EL ANTECEDENTE 8, SE MENCIONA LA 
INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. SIN 
EMBARGO, DADO ESTE PROYECTO Y LA PRONTITUD PARA TENERLO EN MANO, 
ESTE PROYECTO NO SE PASÓ POR LA COMISIÓN, POR LO CUAL SUGIERO SE 
ELIMINE EL MISMO, ASÍ COMO, EL ANTECEDENTE 11, RELATIVO A LA JORNADA 
ELECTORAL, REALIZADA EL 2 DE JUNIO, SUGIERO SE SUPRIMA, DADO QUE EL 
MUNICIPIO INDÍGENA DE HUEYAPAN, MORELOS, INFORMÓ QUE CON FECHA 30 
DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, LLEVO A CABO LA ASAMBLEA GENERAL, EN 
CUYO ORDEN DEL DÍA EN SU PUNTO SEGUNDO, RESOLVIÓ DAR INICIO AL 
PROCESO ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES 
2024. ÚNICAMENTE PARA QUE NO HAYA CONFUSIÓN. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. MUY BUENAS NOCHES A QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES. 
TENGO TAMBIÉN ALGUNAS OBSERVACIONES PARA EL PRESENTE PROYECTO: 
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EN LOS ANTECEDENTES SUGIERO ELIMINAR EL 3, EL 4 Y EL 11, TAMBIÉN QUE 
YA COMENTÓ LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ESTOS AL ESTAR 
RELACIONADOS PRECISAMENTE CON EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, 
POR SISTEMAS DE PARTIDOS Y EN ESTE CASO, PUES NO APLICARÍA PARA EL 
PROYECTO, ASÍ COMO EL 8, QUE EN OBVIO DE REPETICIÓN, ME ADHIERO A LO 
QUE YA A MANIFESTADO LA CONSEJERA. EN LOS CONSIDERANDOS, 
ESPECÍFICAMENTE EN EL 13, SE MENCIONA QUE CONFORME AL ARTÍCULO 100, 
FRACCIÓN 16, DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE EN EL ESTADO DE MORELOS, 
SEÑALA QUE UNA DE LAS ATRIBUCIONES DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, CONSISTE EN COADYUVAR EN LA 
RENOVACIÓN DE LAS AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES Y RECABAR 
TODA LA INFORMACIÓN NECESARIA DE LAS MISMAS, EN TÉRMINOS DE LO 
DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS. SIN 
EMBARGO, EL ESCRITO PRESENTADO POR LOS INTEGRANTES DEL CONCEJO 
MUNICIPAL Y EL CONCEJO MAYOR, AMBOS DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE 
HUEYAPAN, MORELOS, LAS SOLICITUDES PARA DAR INICIO AL PROCESO 
ELECTORAL PARA LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES 2024, DE AHÍ 
QUE HABRÁ DE ELIMINAR, QUE EN TODO CASO ES EN LA COADYUVANCIA DE 
RENOVACIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES, NO… LA 
PARTICIPACIÓN DEL PERSONAL QUE SE VA A AUTORIZAR, NO ES ESTÁ ESA 
COADYUVANCIA, EN TÉRMINOS MUY ESPECÍFICOS DE AUTORIDADES 
AUXILIARES. Y POR LO TANTO, LA SUGERENCIA ES QUE SE ELIMINEN. Y LUEGO 
ENTONCES, SI LA IDEA ES QUE VAYA PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SE SUGIERE QUE SE FUNDAMENTE 
CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 10, FRACCIÓN 18, DEL CÓDIGO 
ELECTORAL VIGENTE EN EL ESTADO DE MORELOS, PUESTO QUE EN TODO 
CASO TENDRÍA QUE SER, Y… PERSONAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EN LOS TÉRMINOS QUE VIENE PROPUESTO. SIN 
EMBARGO, POR ESO ES LA SUGERENCIA DE LA FUNDAMENTACIÓN, 
OBVIAMENTE LO QUE COMENTO RESPECTO DE LA… EL PERSONAL DE LA 
DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN, TENDRÍA QUE SER EN EL 101, FRACCIÓN 21 DEL 
CÓDIGO ELECTORAL, QUE SEÑALA PRECISAMENTE, QUE ESA ATRIBUCIÓN DE 
ESA, DE ESA DIRECCIÓN, EN COMENTO COADYUVAR CUANDO SE ES 
SOLICITADO POR LA ASAMBLEA GENERAL COMUNITARIA CORRESPONDIENTE, 
EN LA PREPARACIÓN, DESARROLLO Y VIGILANCIA DE LOS PROCESOS DE 
ELECCIÓN EN LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO QUE ELIGEN A LAS AUTORIDADES, 
BAJO SU SISTEMAS NORMATIVOS INDÍGENAS, BAJO LOS PRINCIPIOS DE LA 
MULTICULTURALIDAD Y LIBRE DETERMINACIÓN, ESTABLECIDOS EN LA 
LEGISLACIÓN NACIONAL E INTERNACIONAL. ENTONCES, AQUÍ LO QUE SÍ 
SUGIERO, ES QUE SE ESPECIFIQUE CON  CERTEZA DE LA PARTE SOLICITANTE, 
QUÉ PERSONAL ESTARÁ A CARGO ESPECÍFICAMENTE DE CADA ASAMBLEA, EN 
OTRAS PALABRAS, LA PERSONA QUE FUNGIRÁ EN CADA ASAMBLEA, 
ESPECIFICÁNDOSE EL LUGAR QUE CORRESPONDERÁ PARA QUE ESTÉ 
PRESENTE, EL BARRIO Y LA HORA. ESA ES LA SUGERENCIA, EN TODO CASO, 
HABRÁ QUE DAR CERTEZA DE MANERA MUY PRECISA, RESPECTO DEL 
PERSONAL Y DE LOS ESPACIOS A LOS CUALES ESTARÁN, PUES OBVIAMENTE 
ASIGNADOS. MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
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MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y BUENAS NOCHES DE 
NUEVA CUENTA A TODOS. AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO Y NO PERDER DE VISTA QUE EL OFICIO POR EL CUAL 
SE ESTÁ GENERANDO, PUES FUE RECIBIDO JUSTO EL DÍA DE HOY 4 DE JULIO, 
Y LA PREMURA PUES CORRESPONDE, PORQUE EL DÍA DE MAÑANA INICIAN LAS 
ASAMBLEAS. EN HUEYAPAN JUSTO A LAS 8 DE LA MAÑANA ES LA PRIMERA. 
SUGIERO QUE SE PUEDA INCLUIR COMO ANTECEDENTE EL OFICIO CON 
NOMENCLATURA IMPEPAC/SE/MGCP/3850 DEL 2024, MEDIANTE EL CUAL EL 
SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITÓ A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
MUNICIPAL DE HUEYAPAN, PARA GENERAR UNA REUNIÓN CON PERSONAL DE 
ESTE INSTITUTO, CON LA FINALIDAD DE TRATAR TEMAS RELACIONADOS CON 
LA ELECCIÓN DE SUS AUTORIDADES MUNICIPALES, TAMBIÉN PODER AGREGAR 
EL OFICIO MIDH/CV/197/2024, EN DONDE SE CONCRETÓ ESTA REUNIÓN DE 
TRABAJO PARA EL 2 DE JULIO, QUE FUE ESTE LUNES, DE ESTA ANUALIDAD. 
TAMBIÉN PODER AGREGAR EL OFICIO DE NOMENCLATURA 
IMPEPAC/SE/MGCP/4028/2024, EN EL CUAL TAMBIÉN SE CONVOCÓ A LA 
REUNIÓN CON LOS INTEGRANTES DEL CONCEJO MUNICIPAL Y CONCEJO 
MAYOR DE HUEYAPAN, CON LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO Y 
PERSONAL DIRECTIVO DEL INSTITUTO. TAMBIÉN PODER INCLUIR COMO 
ANTECEDENTE QUE EL PASADO 21 DE MAYO Y EL DOS DE JULIO, AMBOS DEL 
2024, FUERON CELEBRADAS REUNIONES DE TRABAJO ENTRE EL CONCEJO 
MUNICIPAL Y EL CONCEJO MAYOR DE HUEYAPAN, MORELOS, CON LOS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y PERSONAL DIRECTIVO. Y 
LOS TEMAS TRATADOS RELATIVOS FUERON JUSTO A LA PRESENTACIÓN DE 
LOS LINEAMIENTOS QUE REGULA LA PARTICIPACIÓN DEL IMPEPAC, COMO 
COADYUVANTE EN LA PREPARACIÓN, DESARROLLO Y VIGILANCIA DE LOS 
PROCESOS DE ELECCIÓN EN LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO, QUE ELIGEN A SUS 
AUTORIDADES BAJO SUS SISTEMAS NORMATIVOS INDÍGENAS, QUE ASÍ LO 
SOLICITEN, MEDIANTE LOS PRINCIPIOS DE MULTICULTURALIDAD Y LIBRE 
DETERMINACIÓN. TAMBIÉN PODER INCLUIR COMO UN ANTECEDENTE, QUE EL 
19 DE DICIEMBRE DEL 2017, SE PUBLICO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, EL DECRETO 2343, MEDIANTE EL CUAL SE CREA EL 
MUNICIPIO DE HUEYAPAN. Y FINALMENTE, PODER AGREGAR, POR AHÍ CITAMOS 
QUE LA ASAMBLEA QUE SE CELEBRÓ EL 30 DE JUNIO. NADA MÁS SUGIERO QUE 
PODAMOS DESTACAR QUE LA PROPIA ASAMBLEA SE SEÑALÓ LO SIGUIENTE, 
ENTRE OTRAS CUESTIONES: APROBÓ LA PARTICIPACIÓN DE VARIAS 
INSTITUCIONES, SIENDO UNA DE ELLAS EL IMPEPAC. PARA EFECTO DE QUE 
HAYA CERTEZA DE QUE LA PROPIA ASAMBLEA GENERAL, DETERMINÓ LA 
PARTICIPACIÓN DE ESTE INSTITUTO, EN ESTAS ASAMBLEAS QUE SE LLEVARÁN 
A CABO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.”  LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CEDO EL USO 
DE LA VOZ AL CONSEJERO ALVARADO.”  EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS NOCHES, NUEVAMENTE, A 
TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN LA PARTE DE LOS 
CONSIDERANDOS, EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO SEXTO, EN LA PÁGINA 13, 
SE SUGIERE DEFINIR O INSERTAR EN UNA TABLA, EL BARRIO QUE LE 
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CORRESPONDERÁ A CADA SERVIDOR PÚBLICO O EN ESTE CASO A CADA 
PERSONA, QUE SE ESTÁ DESIGNANDO EN EL PRESENTE ACUERDO, YA QUE NO 
LO ESPECIFICA, YA QUE NO LO DICE. IGUALMENTE EN LOS PUNTOS DE 
ACUERDO SEGUNDO Y CUARTO, EN DONDE SE SUGIERE QUEDEN BIEN 
DEFINIDOS NUEVAMENTE, AL IGUAL QUE EL CONSIDERANDO DÉCIMO SEXTO, 
QUE QUEDE BIEN DEFINIDO, QUE BARRIO LE CORRESPONDERÁ A CADA UNA 
DE LAS PERSONAS QUE MEDIANTE ESTE PROYECTO DE ACUERDO, PUES SE 
ESTÁ DESTINANDO LOS FUNCIONARIOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA Y GRACIAS POR ESTE PROYECTO. AUNADO A LAS 
OBSERVACIONES DE LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA Y LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, SUMAR, PORQUE A MI PARECER LA ESTRUCTURA DEL 
ACUERDO, SE TOMA CON RELACIÓN A COMO SI FUERA UNA ELECCIÓN DE 
AYUDANTE MUNICIPAL. ENTONCES AHÍ QUE ESTRUCTURAR. ÉSTE ES DE UN 
MUNICIPIO INDÍGENA, ES BAJO OTRA ESTRUCTURA Y A MI PARECER SE TOMÓ 
UNA ESTRUCTURA DE UN… DE UNA AYUDANTÍA MUNICIPAL, ES DECIR, LO QUE 
SE LLEVA A CABO CONFORME A LA LEY ORGÁNICA  MUNICIPAL. BAJO ESTE 
PRECEPTO, VOY A PONER A CONSIDERACIÓN ALGUNA ESTRUCTURA PARA 
PODER GENERAR, EN EL PROYECTO DE ACUERDO, EN EL CONSIDERANDO 
DÉCIMO TERCERO, SE REFIERE QUE VALE LA PENA SEÑALAR QUE EL 
ARTÍCULO 100, FRACCIÓN DÉCIMO SEXTA DEL CÓDIGO, SEÑALA QUE UNA DE 
LAS ATRIBUCIONES DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSISTE EN COADYUVAR LA RENOVACIÓN DE LAS 
AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES Y RECABAR LA TODA LA 
INFORMACIÓN NECESARIA, RELATIVA A LAS MISMAS, EN TÉRMINOS POR LO 
DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL. SUGIERO QUE SE ELIMINE 
DICHO CONSIDERANDO, DADO QUE LAS PERSONAS QUE SE ESTÁN 
DESIGNANDO SON PARA COADYUVAR EN LA RENOVACIÓN DE LAS 
AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES, NO PARA COADYUVAR EN LA 
ORGANIZACIÓN DE LA ELECCIÓN DE O DE UNA CIRCUNSTANCIA DE UN 
MUNICIPIO QUE NO FUESE INDÍGENA O DE UNA DE SUS AYUDANTÍAS O 
DELEGACIONES. AHORA BIEN, EN EL PRESENTE PROYECTO, SE DESIGNA 
PERSONAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y DE LA DE… DE LA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS. YO ACOMPAÑO LA 
DESIGNACIONES, POR SUPUESTO, EN RAZÓN DE QUE SON FUNCIONARIOS 
QUE PERTENECEN A ESTE INSTITUTO, PARA DARLE UN FUNDAMENTO DE ESTA 
CIRCUNSTANCIA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE AÑADAMOS EL ARTÍCULO 
101, FRACCIÓN VIGÉSIMA PRIMERA, PARA DARLE FUNDAMENTACIÓN AL 
HECHO, EN EL CUAL REFIERE PRIMERAMENTE QUE LA FACULTAD DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, NOS INDICA QUE EN LA FRACCIÓN VIGÉSIMA 
PRIMERA, ES ESPECIFICA, COADYUVAR CUANDO SE HA SOLICITADO POR LA 
ASAMBLEA GENERAL COMUNITARIA, QUE ES EL CASO, CORRESPONDIENTE EN 
LA PREPARACIÓN, DESARROLLO Y VIGILANCIA EN LOS PROCESOS DE 
ELECCIÓN EN LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO QUE ELIGEN A SUS AUTORIDADES 
BAJO SUS SISTEMAS NORMATIVOS INDÍGENAS. Y CONTINÚA, EN ESE SENTIDO 
SE SUGIERE AGREGAR UN CONSIDERANDO AL RESPECTO, DE QUE SI BIEN NO 
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SE CONTEMPLA LA FACULTAD EN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN, QUE SÍ LO CONTEMPLAN PARA LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 100 Y LE DAMOS FUNDAMENTACIÓN A 
ESTE ACUERDO, CON LA FRACCIÓN DÉCIMA OCTAVA, QUE REFIERE QUE SON 
ATRIBUCIONES DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN, LAS DEMÁS 
QUE LE CONFIERA EL CÓDIGO, EL CONSEJERO PRESIDENTE, EL CONSEJO 
ESTATAL Y/O LA COMISIÓN RESPECTIVA, EN ESTE CASO SERÍA EL CONSEJO. 
ASIMISMO, CONTINUAMOS, SE DESIGNA AL PERSONAL REFERIDO DE LA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, PARA QUE COAYUVE PARA ACOMPAÑAR LAS 
ASAMBLEAS DE BARRIO, PARA ELEGIR INTEGRANTES DE LA COMISIÓN 
ELECTORAL MUNICIPAL, QUE DARÁ CONTINUIDAD A TODOS LOS TRABAJOS 
RELACIONADOS CON EL PROCESO ELECTORAL MUNICIPAL, DEL MUNICIPIO 
INDÍGENA DE HUEYAPAN, MORELOS. AHORA BIEN, DE CITAR EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL ACUERDO LOS SIGUIENTES FUNDAMENTOS, PARA DARLE 
CUERPO: DEL CÓDIGO, SUGIERO QUE SEAN LOS ARTÍCULOS 17, QUINTO 
PÁRRAFO Y 19, TERCER PÁRRAFO, ASIMISMO DE LOS LINEAMIENTOS, ESPERO 
ME DÉ TIEMPO, QUE REGULAN LA PARTICIPACIÓN DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, COMO 
COADYUVANTE EN LA PREPARACIÓN, DESARROLLO Y VIGILANCIA DE LOS 
PROCESOS DE ELECCIÓN,  DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO QUE ELIGEN A 
SUS AUTORIDADES BAJO SISTEMAS NORMATIVOS INDÍGENAS, QUE ASÍ LO 
SOLICITEN, MEDIANTE LOS PRINCIPIOS DE MULTICULTURALIDAD Y LIBRE 
DETERMINACIÓN, APROBADOS EN ACUERDO 299 DEL 2023, Y  DARLE 
FUNDAMENTACIÓN CON LOS ARTÍCULOS PRIMERO, NOVENO, DÉCIMO CUARTO 
Y DÉCIMO QUINTO, PARA QUE TENGAMOS YA AHORA SÍ UNA ESTRUCTURA, DE 
LO QUE ESTARÍAMOS NOSOTROS GENERANDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
A SU CONSIDERACIÓN. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “JUSTO A TIEMPO CONSEJERO 
ENRIQUE. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO ÚNICAMENTE 
PARA CORREGIR O PEDIR SE RECONSIDERE PRECISAMENTE Y EVITAR UNA 
POSIBLE CONFUSIÓN, SE ESTÁ MANEJANDO SÁBADO, EL DÍA DE MAÑANA 
INICIARÍAN OBVIAMENTE EL VIERNES 5, PERO MENCIONAMOS SÁBADO 7. 
ENTONCES TENDRÍA QUE SER LO CORRECTO, SÁBADO 6. QUE SE CORRIJA 
POR FAVOR. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. JUSTO ES LO QUE YA COMENTA LA CONSEJERA ELI. 
HAY UNA TABLA EN DONDE VIENEN ESTAS FECHAS. Y ESCUCHANDO CON 
ATENCIÓN LA PROPUESTA DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL 
CONSEJERO PEDRO, RESPECTO QUE SE SEÑALE EL PERSONAL QUE EN TODO 
CASO VA A ESTAR ASIGNADO A CADA BARRIO, NADA MÁS COMO UNA MERA 
SUGERENCIA, SI LO QUIERE CONSIDERAR LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y EL 
PERSONAL, QUE INCLUSO SE PUDIERAN PONER A DOS PERSONAS, PARA 
EFECTO DE QUE CONSIDERANDO EL TRASLADO QUE IMPLICA GENERAR IR A 
HUEYAPAN Y QUE ALGUNAS DE LAS ASAMBLEAS SON A LAS 18 HORAS, PUES 
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PUDIERAN INCLUSO IR ACOMPAÑADOS E INCLUSO SE PREVEA, POR SI HAY 
ALGUNA SITUACIÓN QUE IMPIDA A ALGUNO DE LOS COMPAÑEROS ACUDIR Y 
BUENO. YA SE PUEDA PONER QUE POR BARRIO SE ACUDA EN COMPAÑÍA DE 
UN FUNCIONARIO MÁS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA 
UNA MOCIÓN DE MI PARTE, CONSEJERA MAYTE?” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, DE 
ACUERDO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENO, NO NADA MÁS PARA DECIR QUE ADEMÁS DEL 
ERROR DEL SÁBADO 7, LUEGO HAY DOS SÁBADOS MÁS Y POR LO QUE 
COMENTARON LAS PERSONAS QUE VINIERON DE HUEYAPAN, UNA O DOS DE 
ESAS ASAMBLEAS, ES EN DOMINGO. ENTONCES SI SE PUDIERA CORREGIR, 
BUENO REVISAR Y PONER EL DÍA CORRECTO. GRACIAS CONSEJERA MAYTE. 
BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EL NUMERAL 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 
HORAS CON 27 MINUTOS, DE ESTE DÍA 4 DE JULIO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/415/2024. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO 
NÚMERO 3.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES 
LO RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
PUES MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA EN ESTA SESIÓN Y SIENDO LAS 
23 HORAS CON 28 MINUTOS, DEL JUEVES 4 DE JULIO DEL 2024, DAMOS POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. 
DE NUEVO MUCHAS GRACIAS Y QUE PASEN EXCELENTE NOCHE.”------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO  
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO  
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 23 HORAS CON 02 
MINUTOS DEL DÍA 04 DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ.------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
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Sesión de fecha 04 de Julio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 04 de Julio de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/415/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN A LOS FUNCIONARIOS QUE EN 
REPRESENTACIÓN DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, ACOMPAÑARAN LAS 
ASAMBLEAS DE BARRIOS PARA ELEGIR INTEGRANTES DE LA COMISIÓN 
ELECTORAL MUNICIPAL QUE DARÁ CONTINUIDAD A TODOS LOS TRABAJOS 
RELACIONADOS CON EL PROCESO ELECTORAL MUNICIPAL DEL MUNICIPIO 
INDÍGENA DE HUEYAPAN, MORELOS, EN ATENCIÓN AL OFICIO 
MIH/CM/032/2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL 
PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 23 HORAS CON 27 MINUTOS, DE ESTE DÍA 4 DE JULIO DEL 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/415/2024.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-415-S-E-U-04-07-24.pdf 
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